Zestaw / Drzewa

1. Udowodnij, ze w kazdym drzewie o co najmniej 2 wierzchotkach istnieja
dwa wierzchotki o stopniu réwnym 1.

2. Graf G jest drzewem i ma dwa wierzchotki stopnia 5, trzy wierzchotki
stopnia 3, dwa wierzcholki stopnia 2. Pozostale wierzcholki sg stopnia
1. Ile jest wierzchotkow w tym drzewie? Narysuj graf G.

3. Znajdz dendryt w grafie Petersena:
a) stosujac metode przeszukiwania w glab,
b) stosujac metode przeszukiwania wszerz.

4. Znajdz wszystkie drzewa (narysuj), ktore:
a) sg grafami regularnymi,
b) maja dopehienia bedace drzewami.

5. Opisz wszystkie drzewa, ktore sa grafami poleulerowskimi.

6. Wykaz, ze drzewo bez wierzchotkéw stopnia 2 ma wiecej liSci niz innych
wierzchotkow.

7. Udowodnij, ze drzewo jest grafem dwudzielnym. Jakie drzewa sa gra-
fami pelnymi dwudzielnymi?

8. Jak wygladaja dendryty grafow pelnych znalezione metoda:
a) przeszukiwania w glab,
b) przeszukiwania wszerz.



